

Что? Где? Когда? Почему? Как?

Организация питания в МОБУ «Старобелогорская СОШ» организовано в соответствии с нормативно-правовыми документами федерального, регионального, муниципального и школьного уровней. На начало учебного года изданы приказ «Об организации питания», «О создании бракеражной комиссии», «О создании Комиссии по контролю за организацией и качеством питания», «О родительском контроле».

Питание обучающихся организовано режиму работы школы и осуществляется в одну смену, но на разных переменах. За каждым классом в обеденном зале закреплены посадочные места. Учащиеся посещают столовую в сопровождении классного руководителя. Ежедневно в столовой во время приема пищи находится дежурный учитель, согласно утвержденного графика руководителя образовательной организации.

Ежедневные меню соответствуют Примерному 10-дневному меню. По составу и выходу блюд, соответствию рецептуры приготовления блюд технологическим картам, наличие меню – раскладок и организации дополнительного питания. Технологические карты блюд и кулинарных изделий соответствуют требованиям СанПин.

Информация о мероприятии

Самой актуальной проблемой на сегодняшний день является укрепление здоровья детей. 21 сентября 2022 г. в школе прошло внеклассное мероприятие «Ты то, что ты ешь!», провела Пасечная Т.Н., в рамках мероприятия были показаны видеосюжеты, проведена викторина, анонимная анкета с моментальным результатом, а также дети познакомились с главными источниками витаминов - фруктами, овощами и ягодами, узнали об их значении для организма человека.

Цитата

"Наша пища должна быть нашим лекарством, а наше лекарство должно быть нашей пищей", — Гиппократ.

Уникальность

Одним из аспектов сохранения здоровья является правильно организованное рациональное питание, которое в детском возрасте служит существенным оздоровительным фактором. Но, в последнее время наблюдается высокий уровень распространенности «вредных» привычек в питании школьников, изменение качества питания населения с появлением новых продуктов «быстрого приготовления», рост потребления высококалорийных продуктов, недостаточная грамотность в области «здорового» питания всех участников образовательного процесса (детей и подростков, родителей, педагогов).

Реализация занятия позволила добиться результатов, изменив отношение к вопросу питания.

Наша практика организации питания обучающихся в школе показывает, что решение проблем и достижение планируемых целей – это забота всех участников

образовательного процесса: администрации и педагогов школе, обучающихся и их родителей. От того, как мы работаем сейчас, зависит здоровье и жизнь наших детей. Мудрость гласит: здоровье – залог успеха.